

听完专家讲座,小报童们信心十足

# “就按老师讲的,上街就试一下”

本报泰安7月13日讯(记者陈新 通讯员 刘涛) 13日,新泰报童启动仪式上,小报童听取了营销专家的讲课和老报童的卖报经验。泰山医学院管理学院讲师李强老师从树立营销目标、坚持目标,如何选择推销对象,如何选择卖报地点等多个方面全面、生动地向报童们讲解了卖报的营销技巧,

吸引了不少小报童抢答问题。报童马俊杰十分活跃,他抢着答对多个问题,还受到老师表扬,营销讲课后马俊杰说:“通过这堂课,我学到了很多,“我学会了给自己树立营销目标。”听完讲座后,小报童韦孝琪说,她给自己的目标是坚持卖报26天。

曾参加过三届报童活动的陈俊瑶上台讲解了自己卖报的经验。陈俊瑶曾经创下每天买300份报纸的记录,“我早上一般去早餐亭,上午到大商场周围卖报,下午再把报纸推销给社区的爷爷老奶奶,不同时段针对不同人群的推销是我的经验。”陈俊瑶说。

“明天就开始卖报了,我的心情很激动。”报童韦孝琪说,希望自己能坚持下来,拿到好成绩。新泰报童卖报时间为每周周一到周六,家在新泰市里的小报童,每天早上8点到9点到新泰市府前街邮政局零售营业厅取报纸。家在新汶的小报童,到新汶大街中段第二人民医院西邻取报纸。

## 穿上报童T恤 我先秀一下



迫不及待穿上新服装。 本报记者 陈新 摄

本报泰安7月13日讯(记者陈新) “这衣服真好看!”报童徐宁穿上报童服装,摆POSE让爸爸拍照。

13日,新泰报童活动启动仪式上,本报工作人员向每个参与的小报童发放了统一的绿色T恤和黄色帽子。

小报童徐宁和爸爸赶到现场有点晚,“我们没弄清楚地点,走错了地方,最后赶紧赶过来,不知道还能不能领到衣服。”徐宁的爸爸很着急,在工作人员帮助下拿到合适的服装,他迫不及待穿上。“看这个衣服正合身。”徐宁很高兴,他摆起了POSE,让爸爸给他拍照。

徐宁从二年级就参加了本报小记者,每次活动都积极参与。他的爸爸说,希望多一点机会锻炼孩子,报童营销秀活动是一个很棒的平台。

15位新汶小报童专程赶来听课,家长说——

## 多让孩子参加锻炼,路远也得来



培训课上报童争着发言。 本报记者 陈新 摄

一实验小学举办,参加活动的近百名小报童和家长济济一堂。其中有15位小报童及家长来自新汶,新汶距离新泰市里有近半小时车程,小报童刘佳说,为了能够早点赶上启动仪式,她让妈妈提前准备午饭。“我很期待参加这次活动,课上学了很多知识和经验。”她说。“在新泰这种锻炼孩子的机会比较少,我们不想让孩子错过机会。”家长刘女士说,今天她专程陪孩子一起来参加活动。

15名新汶的小报童分别来自汶城实验小学和新汶实验学校,有不少孩子去年参加过报童活动。“我的孩子去年参加了你们举办的报童活动,得到很好的锻炼,今年又报名了,这次参加启动仪式,我们提前就准备好了。”家长刘女士说。

13日下午3点半,本报报童营销秀新泰启动仪式在新泰第

本报泰安7月13日讯(记者陈新) 13日,在本报报童营

## “胡小闹”总是不怕困难 我们卖报也不能半途而废



本报泰安7月13日讯(见习记者 闫克杭) 13日下午,肥城师范附小的李晓玥来参加培训会,她表示假期不仅要多买报纸,还要多读书,多做好事,争取“爱读书”奖和“好少年”奖。

13日下午肥城报童培训会上,工作人员向大家介绍了本次营销秀活动的奖项。本次报童营销秀活动设期冠军奖、周冠军奖、“爱读书”奖和“好少年”奖。听到这些奖项,小报童们都跃跃欲试,表示自己要在活动中夺得大奖。

肥城师范附小的李晓玥说:“多卖报纸当然非常重要,不过我也很想拿个‘爱读书’奖和‘好少年’奖。她说,自己平时很爱读书,每天要拿出一个半小时来读书。她最近在看《胡小闹日记》,胡小闹的不屈不挠、不怕困难,坚持到底的精神对自己影响很大。”

“读这本书让我知道做事情不能半途而废,卖报纸也是这样,即使再累,卖报也不能停。” 晓玥说,放了暑假后,妈妈



培训会场,报童们听得很认真。 本报记者 李亚宁 摄

在网上给她选了好几本书,都是励志的,“假期里除了好好卖报,我还要多读好书,做好读书

笔记,还要在营销秀的读书活动上和小伙伴们分享读书心得。”

## 老报童带来三个小伙伴 攒足劲一块往前冲



小小“兄弟连” 本报记者 李亚宁 摄

本报泰安7月13日讯(见习记者 闫克杭) 13日下午两点,小报童赵宗庆带着杨博文、王广衡和靳军浩三个小伙伴来到培训会场。四人坐在一起认真听讲座。会后他们表示,要组队一起努力。

赵宗庆曾经参加过本报小报童活动,今年他老早就报了名,几个小伙伴也是经过他的介绍一起来报名。“刚报名的时候,我们四个人就

商量着要组成一个团队,一起行动。”

四个人表示,即使没有团队奖,有个小伙伴一起也好相互照应、相互帮助。

杨博文说:“听赵宗庆说活动挺锻炼人,我们也跟着他来参加了。”“对,让他当队长。”王广衡笑呵呵地说。培训活动刚结束,四个人已经开始规划周一卖报的“行军路线”了。



## 双胞胎姐妹 争当“好少年”

本报泰安7月13日讯(见习记者 闫克杭) 13日下午,肥城实验小学的双胞胎姐妹武文芃、武文艺参加完报童培训讲座后表示,假期除了卖报纸外,要多做好事,争当“好少年”。

13日下午,双胞胎姐妹武文芃、武文艺穿着一样的花格子连衣裙一起参加培训活动,格外引人注目。两姐妹说,参加报童营销秀暑假会过得更充实,更有意义。看到活动有“好少年”的评选,小文艺说,她在街上看到塑料袋,垃圾都会主动捡起来扔到垃圾桶,做一些力所能及的好事。

“我们要做好多好事。”姐妹俩表示,假期卖报过程中会和小伙伴团结起来,多卖报纸,多做好事,争当好少年。

小姐俩的母亲杜女士说,两个孩子今年九岁,上小学三年级。她们平时表现很好,很乖巧,经常在家里帮着扫扫地、洗洗碗。“两个孩子平时就挺活泼,让她们假期去锻炼锻炼,多和外界接触一下,营销培训课也让她们学到不少知识。”